

以“子吾子”之心，助力学生成长

经区实验“爸妈”结对60名学生

本报11月4日讯(通讯员 杨柳 李艳霞) 近日,经区实验小学开展“校园爸爸妈妈”活动,60名老师和选定的60名单亲家庭或留守儿童结成亲情对子。“校园爸爸妈妈”们将从学习到生活全

方位关爱这些孩子。

活动选定60名学生,其中单亲家庭的占近三成,“校园爸妈”将利用教师的便利,对孩子们从学习到生活上进行关爱,培养他们乐观向上、积极进取的心态。



西涝台小学举办亲子运动会

本报11月4日讯(通讯员 姜明艳) 3日,随着亲子游戏的结束,西涝台小学第七届“富邦杯”亲子运动会圆满完成各项赛事。

本届运动会设20个项目,

除传统田径项目,新增学生、家长追猪接力,两人三足,戴面具行走,亲子过河,足球射门等趣味项目,参与性很强。运动会充分考虑了家长的时间,改变了过去的集中式赛事安排模式,

全部安排在10月的四个周末,拉长档期,增强了可参与度。

本次运动会,西涝台小学全校近500余名孩子中,有300多人参赛,参赛率达到70%,带动了近百名家长参赛。

荣成三中开展远程听评课

本报11月4日讯(通讯员 华峰) 荣成市第三中学自10月中旬起,组织全校教师参加“教师专业展‘4463’规划课例教研周”学习活动。本次活动采用远程现场网络直播形式,

利用视频会议系统在本校参与湖北六所样板示范高中的现场听评课活动。

近年来,荣成三中重视结合信息技术提升教师素质,斥资建立“中教之星”网

络平台,抽调专人完善更新校园网络,丰富网络图书馆,“网络教研”由于其无区域限制、信息量丰富、操作方便已经成为荣成三中教学教研的一大“利器”。

统一路幼儿园 培训卫生保健

本报11月4日讯(通讯员 苗华君 王燕秀) 近日统一路幼儿园对新招聘的幼儿教师进行了卫生保健知识培训。

本次培训围绕幼儿园的卫生保健,规范操作进行,针对幼儿晨午检、全日观察、午睡、用餐、卫生消毒等方面进行细节

化、规范化的详细说明。尤其对教师平日操作中不太规范的现象进行纠正,把保育与教育的具体要求融入生活。

高区36名教师结对困难学生

本报11月4日讯(通讯员 姜明艳) 积极响应高区教育局号召,为弘扬中华民族“扶贫济困、互助互爱”的传统美德,近日,西涝台小学24名老师联手高区一中12名老师,结对36名学生,

开展“党员教师帮扶困难学生”活动。

学校为此专门为每一个孩子建立了帮扶档案,帮扶内容涉及36名学生的学习、生活、心理,具体到定期家访、课外书、社区活

动、社会实践等方方面面,确保这36名学生能及时得到生活、学习、思想上的指导。

36名党员或老师们承诺,一定以“子吾子”之心,尽到对与自己结对孩子的最大责任。

校园短波

11月4日,东涝台小学在校篮球场举行一年一度的学生队列队形比赛,从一年级到五年级全体学生参赛。评委对各班表演进行了认真裁判,准确点评,对参赛各班从不同角度进行了表扬,颁发了奖状。
袁志辉

10月31日下午,皇冠小学组织全体语文老师观摩了邵娟老师的写字指导课,观摩老师都觉得受益匪浅,既发现了自己写字指导中存在的问题,又明确了写字指导的方法和途径。
邵娟

10月22日,高区第二实验小学与哈尔滨工业大学(威海)联手举行“让科技改变生活”体验式启蒙。多次参加国家级比赛的3位大学生介绍了方程式赛车的制作过程和比赛场面。
徐燕 崔莉伟

为创建浓郁的书香校园氛围,激发广大学生的读书兴趣,让浓浓书香洋溢校园的每个角落,神道口中学开展师生捐书、名著知识竞赛等“书香传递”校园读书系列活动,使学生课外阅读落到实处。
刘莉娜

第8个“世界勤俭日”到来之际,尚山开展“携手共建勤俭节约校园”活动,校团委向同学发出号召,回收旧钥匙、纽扣、笔管等物品制作美术创意版画。
董晓燕

刘朝霞

近日,皇冠中学为促进青年教师尽快成长,举行“青蓝工程两牵手,师徒结对共成长”启动仪式。师徒签订了责任状,并合影留念,开始了共走双赢之路的旅程。
宁晓莉

赵艳

10月28日,经区教育系统在凤林学校举行“责任 爱心 奉献 阳光”师德演讲比赛,26名选手参加决赛。选手们讲述自己在师德建设中的所作所为、所见所感,深深打动了在场的每一位听众。
孔君

赵艳

10月26日,威海九中36名“海之梦”社团成员踏上“携手山大,相约植物”之旅,分三组参观山大(威海)图书馆、考研自习室并沿途认识了很多植物。
李萍萍

孔君

大嵒寺小学开展“光盘”教育

本报11月4日讯(通讯员 于海宁) 10月16日是“世界粮食日”,大嵒寺小学以此为契机,开展“惜粮、节粮”主题活动,增强学生珍惜粮食、珍惜劳动成果的意识。

每天就餐前,以班级为单位列队起立,高喊“惜粮、节粮”口号,并向分餐老师表示感谢,就餐

时要求做到不挑食、不浪费,地上不掉饭,桌上无遗漏,盘里不剩菜。在校外,活动还得到了家长的支持,每个学生参加一次炒菜、买粮体验,制作一条“爱惜粮食”题材标语。

活动让孩子们养成了文明就餐的好习惯,也增强他们从小珍惜粮食、节约粮食的意识。

招贤纳士 有胆量, 就来挑战高薪!

因发展需要,《鲁晚报·今日威海》诚聘:

- 1.房产专刊编辑记者: 2名
- 2.汽车专刊编辑记者: 2名
- 3.金融专刊编辑记者: 1名
- 4.健康专刊编辑记者: 1名
- 5.消费专刊编辑记者: 1名
- 6.广告业务策划人员: 3名

岗位要求:
全日制本科以上学历,不限专业;
热爱媒体事业,具备一定营销技能;
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;
具有较强的文字功底,有责任心、执行力。

咨询电话: 0631—5203331 18906310897